
Electorate 2,150  

Valid votes cast 371     17.3% of the Electorate

Yes 286     13.3% of the Electorate 79.2% of the votes cast for this question

No 75       3.5% of the Electorate 20.8% of the votes cast for this question

361     

Revised Committee System 151     7.0% of the Electorate 44.9% of the votes cast for this question

Ministerial System 185     8.6% of the Electorate 55.1% of the votes cast for this question

336     

Note that:

Q2: If the public will is for a change to the current system of

governance, should the governance system be changed to:

Q1: Do you want the current system of governance to be changed?

Results of the Governance 'Consultative Poll', 17th March 2021

1: not all voters answered both questions; votes were counted even where only one of the two questions was 

answered.


